



# ФЕДЕРАЦІЯ СПОРТИВНОГО ТУРИЗМУ УКРАЇНИ

Відокремлений підрозділ Сумська обласна федерація  
спортивного туризму

400022.м. Суми, вул. Горького 10 Б, пошта: club.nagrani@gmail.com, тел. + 380 663 676 101

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Туризм  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 Туризм,  
галузі знань 24 Сфера обслуговування,  
підготовлену кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу  
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті  
імені А. С. Макаренка**

Освітньо-професійна програма Туризм підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм, галузь знань 24 Сфера обслуговування, розроблена на основі узагальнення вітчизняного досвіду підготовки фахівців з туризму, результатів наукових праць в галузі туризму, сучасних особливостей практичної діяльності туристичних підприємств та специфіки ринку праці.

Сформульована мета освітньо-професійної програми, її структура та зміст цілком відповідає місії та стратегії кафедри туризму і готельно-ресторанного сервісу, вона створює достатні передумови для досягнення передбачених програмних результатів навчання. Впровадження даної програми дозволить підготувати висококваліфікованих фахівців з туризму, адже основний фокус направлений на комбінацію загальної академічної освіти та спеціальної підготовки, на більш глибокому розумінні професійної діяльності в сфері активного туризму.

Особливістю рецензованої освітньо-професійної програми є її спрямованість на універсальну підготовку фахівців, яка базується на ґрунтовній теоретичній базі та практичній підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні задачі у сфері обслуговування.

Враховуючи регіональні потреби у фахівцях для сфери активного туризму і рекреаційних занять у природньому середовищі є раціональним

включення до ОПП Туризм освітньої компоненти з туристсько-інструкторської підготовки.

Загалом, освітньо-професійна програма Туризм підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм здатна забезпечити належний рівень підготовки фахівців з туризму і рекомендується до упровадження в навчальний процес Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент:

заступник голови відокремленого підрозділу ФСТУ «Сумська обласна федерація спортивного туризму», методист відділу туризму, спорту та фізичного розвитку Сумського Палацу дітей та юнацтва, керівник Народного музею історії альпінізму КУ СПДЮ м. Суми



В. І. Андросова

06.05.2021 р.